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1.1*

KoMmiekcHbIe YHCJIa H MHOTOYJIEHBI

Borunciuts (—1 + v/31)?°. PesynbTar 1300pa3uth Ha KOMILIEKCHO# IITIOCKOCTH.

Boruncauts (—2v/3 — 2i)'°. PesynbTat H306pa3uTh Ha KOMILIEKCHOI IIOCKOCTH.
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100
m) . PesynbraT n306pa3uTh Ha KOMITJIEKCHOH MJIOCKOCTH.
- L

Brauciautb (

—-2-21

10
Beruucnurs ( ) . PeaynpTraT n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM IIOCKOCTH.

Berunciauts V—1. Pesyibrar 1300pa3suth Ha KOMILIEKCHO# IIIOCKOCTH.

Boruncints \/—27i. Pe3yasTar H306pasuTh Ha KOMILICKCHOMN IIOCKOCTH.

Pewmts ypasuenue z3 + 1 — i = 0. Pe3ynbTar n306pa3uth Ha KOMIUIEKCHOM IIOCKOCTH.
Pents ypasuenue z* + 16 = 0. Pe3yapTaT M300pa3suTh Ha KOMILIEKCHOI TIJIOCKOCTH.

Pewmts ypasuenue z2 — (1 + i)z + 2(1 + i) = 0. Pe3ysbTar H300pa3suTh Ha KOMILIEKCHOI
IUTOCKOCTH.

Pemuts ypasuenue z° + (2 — 2i)z3 — 2i = 0. Pe3ynbTaT M306pa3uTh Ha KOMILIEKCHOI
ITOCKOCTH.

Haiitu |z|, eciu z3 = (2 — )12,
Pasnoxuts MHOroune p(z) = z3 + 8 na nuHeiiHbIe MHOKHUTEIH.
Pasnoxuts MHorounet p(z) = z* + 1 na nmuHeiiHble MHOXHUTEIH.

Haiitu Bce kopHu MHorouwneHa p(z) = z* + 4z3 + 11z% + 14z + 10, ecnu u3BeCTEH KOPEHb
z = —1 + i. Pa310KuTh MHOTOWIEH Ha JINHEHHBIEC U KBAPATUYHBIE MHOKUTEIIH C
NEHUCTBUTENBLHBIM KO DHUIIHEHTOM.

2

Pasnoxuts MHOTOWIeH p(z) = z° + z* + 2% — 22 — z — 1 Ha nUHeliHBIE MEHOXHUTENH.

OmnpenenuTh KpaTHOCTh KOpHs Z = 1 B MHorowntene p(z) = 2z% — 6z° + 11z* — 1523 +
9z2 +z — 2.

I[OHO.TIHI/ITEJII)HLIG 3a1a44 10 TeMe «KomimiekcHbIe YHCJIa 1 MHOTOYWIEHbD)

Haiitn KoMIIJIEKCHEIC qucia, COMps’>KCHHBIC CBOUM KBaJApaTam.

1.2*. HaiiTu KOMIUIEKCHBIE YUCIIa, CONPSKEHHbIE CBOMM KyOaM.

1.3*. BBIsICHHUTD, IPH KaKUX YCIOBUSAX MTPOU3BEIACHNE IBYX KOMIUIEKCHBIX YHCET YUCTO MHUMO.

1.4%*,

[Ipy KakuXx yciIoBHSX MOIYJIb CYMMBI JIBYX KOMIUIEKCHBIX YMCEJ PABEH Pa3HOCTU MOYJIEN
claraeMpix?

1.5*. HpI/I KaKuX yCJIOBHUAX MOAYJIb CYMMBI JIBYX KOMIUICKCHBIX YHUCCJI paBCH CYMMC MOI[yTICfI

claraeMbix?



